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2009年1月高等教育自学考试福建省统一命题考试

汽车底盘构造与维修试卷

(课程代码5877)

一、单项选择题(本大题共10小题．每小题2分。共20分)

在每小题列出的四个备选硬中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
1．汽车修理可分为

A.发动机修理、离合器修理、车身修理和制动系修理

B.整车大修、总成大修、车辆小修和零件修理

C.内部修理、外部修理和整车修理

D.分解修理、拆卸修理和换件修理

2．型号为SY6480B2的汽车表示为

A.沈阳汽车制造厂生产的客车，长为4800mm

B.十堰生产的厢式保温专用车，载重量为6480kg

C.三一重工生产的自卸车，轴距4800mm

D.四川宜宾生产的6×4商用车，载重8吨，第二代产品

3．桑塔纳2000型轿车离合器为
A.周布置弹簧摩擦离合器

B.电磁式离合器

C.液力偶合式离合器

D.膜片弹簧离合器

4．主减速器按齿轮副结构型式，可分为

A.单级主减速器和双级主减速器

B.圆柱齿轮式、圆锥齿轮式和准双曲面齿轮式

C.单速式和双速式

D.中央式和轮边式

5．悬架基本组成为

A.钢板弹簧、减振器和导向机构

B.钢板弹簧、吊耳和减振器

C.弹性组件、减振器和导向机构

D.螺旋弹簧、弹簧支座和减振器

6．动力转向装置的作用是

A.减少转向轮的转向阻力

B.减少转向轴的轴荷

C.减少转动方向盘的操纵力

D.减少转向拉杆的拉力

7，汽车低速直线行驶时前轮摇摆．感到方向不稳。最有可能的故障原因为

A.前轮前束过大

B.前轮气压不足

C.转向管柱弯曲

D.前轮气压过高

8．单向自动增力式制动器
A.只是在汽车倒车时起自动增力作用[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
B.在倒车和前进时分别起自动增力作用[最新年份咨询qq593777558]
C.只是在驻车时起自动增力作用

D.只是在汽车前进时起自动增力作用

9．关于ABS系统，下面论述正确的一项是

A.ECU系统实质就是ABS系统

B.ABS系统能有效防止驱动轮滑转

C.ABS在任何车速下制动时均进行防抱调节[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
D.ABS系统将车轮的加速度与滑移率这两个参数结合起来进行防抱控制

10．一辆轿车动力性能明显下降，在无漏油的情况下l000km的机油消耗量超过规定量的
100％，高速档运转时传动轴有失常响声和发抖现象。这辆车最好

A.送去保养

B.送去小修

C.送去大修

D.报废处理

二、填空题(本大题共10小题。每空1分。共20分)

请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。

11．汽车通常由发动机、______和_____组成。

12．转向轮四个定位参数分别为_____、主销内倾、____和前束。

13．车身变形的校正方法有______、惯性锤法、______、支撑法和综合法。[最新年份咨询qq593777558]
14．根据车轮制动器中旋转元件的不同，车轮制动器可分为______和_____两

大类。

15．在悬架压缩行程内，减振器阻尼应较_____，以缓冲冲击；在伸张行程内，减振器

阻尼应较_______，以求迅速减振。

16．循环球式转向器由______个传动副组成，在螺杆螺母传动副中的传动元件是[[微信公众号：ikaoti]
_________。

17．汽车的动力性能主要由汽车的_______、汽车的加速时间、汽车的___来评定。
18．制动拖滞故障会使车辆起步_____，行驶阻力大，制动鼓_______。

19．车轮总成一般由_______、轮盘和_______三部分组成。

20．汽车底盘的组成包括_______、行驶系、__________和制动系．

三、名词解释题(本大题共5小题．每小题2分．共10分)

21．汽车的加速时间

22．转弯半径

23．转向器传动效率

24．前轮前束

25．行驶跑偏

四、判断题(本大题共10小题．每小题1分．共10分)[最新年份咨询qq593777558]
判断下列各题是否正确，正确的打“√”，错误的打“×”。

26．对汽车进行检测诊断应该在全面解体的情况下进行，以便查明故障或隐患部位和原因。

27．由于两轴式变速器比三轴式变速器少一轴，因此容易获得直接档。

28．转向时，左右转向轮轴线的延长线和后轴的延长线应相交于一点。

29．桑塔纳转向减振器与前、后悬架所用减振器结构相似。

30．球笼式和球叉式万向节是等速万向节，三销轴式和双联式万向节是准等速万向节。

31．行星锥齿轮差速器具有转矩等量分配特性，因此当两侧驱动轮附着力相差很大时车辆
仍能正常前进。

32．ABS系统具有故障自动诊断功能，故障时会将汽车制动功能恢复到传统制动系统状态。

33．安全气囊系统几乎没有机械运动部分，因此平时诊断和确认其故障是比较容易的。

34．双横臂式独立悬架的两个摆臂长度必须相等。

35．汽车修理作业方式一般分为定位作业法和流水作业法。

五、简答题(本大题共4小题．每小题5分，共20分)

36．如何利用十字轴式双万向节实现两轴问的等速传动?

37．什么是主动悬架?

38．简述同步器的基本工作原理。

39．简述车轮总成的拆卸步骤。

六、论述题(本大题共2小题．每小题10分．共20分)

40．试述摩擦式离合器的组成和工作原理。[最新年份咨询qq593777558]
41．试述悬架常见故障、故障原因及排除方法。
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